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1. La solución del siguiente sistema de ecuaciones lineales:
x + y = 5
2x – y = 4
	es:
a) x = 3, y = 2
b) x = 0, y = 1
c) No tiene solución.
2. Señalar cuál de las siguientes afirmaciones es falsa:
a) Un sistema de ecuaciones lineales puede tener 4 soluciones.
b) Un sistema de ecuaciones lineales puede no tener solución
c) Un sistema de ecuaciones puede tener infinitas soluciones.
3. De estas tres ecuaciones, indicar cuál de ellas es lineal:
a) 
b) x – y + 3z = x2
c) xy -6z = 3
4. Indicar cuál de las siguientes afirmaciones es correcta
a) La regla de Cramer utiliza el método de reducción para hallar las soluciones de un sistema de ecuaciones lineales.
b) El método de Gauss solo podemos utilizarlo para resolver sistemas de ecuaciones lineales con infinitas soluciones.
c) El método matricial establece una equivalencia entre un sistema de ecuaciones lineales y una ecuación matricial.
5. Un sistema compatible indeterminado es aquel que:
a) No es posible determinar su solución.
b) Tiene solución única
c) Tiene infinitas soluciones
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1.- (2,5 puntos). Tres familias realizan una compra. La primera compra 4 kg de garbanzos, 5 kg de pasta
y 4 kg de arroz. La segunda familia compra 6 kg de garbanzos y 8 de pasta. La tercera familia compra 6
kg de garbanzos, 6 kg de pasta y 1 kg. de arroz. ‘Cada familia ha pagado 23€ por la compra. Calcular el

precio del kg de cada producto.
NOTA: Usar Gauss o calculo matricial en la resolucién del problema





